


GABARITO EXTRAOFICIAL - PRF2

INFORMÁTICA

33.  No que se se refere a internet, intranet e noções do sistema operacional Windows, julgue os 
itens que se seguem.

Embora as versões mais atuais do Mozilla Firefox e do Google Chrome permitam salvar e sin-
cronizar senhas para realizar, posteriormente, login automático em formulários de sítios da 
Internet, essa ação somente será possível se os sítios em questão estiverem disponibilizados 
em uma intranet e utilizarem o protocolo HTTPS.

O recurso está vinculado ao site e ao campo, não ao protocolo.

Gabarito: Errado.
34. No Windows, ainda que seja possível compartilhar configurações – como plano 

de fundo e histórico de navegação do Internet Explorer – entre computadores 
que utilizem a mesma conta em outras máquinas com Windows 10, não é per-
mitido, em razão da segurança, o compartilhamento de senhas.

O IE não possui opções de sincronia de senhas.

Gabarito: Errado.
35. Caso sejam digitados os termos descritos a seguir na ferramenta de busca do 

Google, serão pesquisadas publicações que contenham os termos “PRF” e “cam-
panha” na rede social Twitter.

campanha PRF @twitter
Questão pode vir a ser problemática, uma vez que a busca não é exata, nem obrigatória, pois serão exibidos 
resultados que contenham apenas uma das palavras.

Gabarito: Provisório (Certo) 
36. Com referência à transformação digital, julgue o próximo item.

A Internet das coisas (IoT) aumenta a quantidade e a complexidade dos dados por meio de 
novas formas e novas fontes de informações, influenciando diretamente em uma ou mais das 
características do big data, a exemplo de volume velocidade e variedade.

Perfeito, a ideia é aumentar a quantidade de dados a um volume insano o que levou a tecnologia de Big data.

Gabarito: Certo.
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37. A respeito de segurança da informação e de cloud computing julgue os itens 
subsequentes

Ransomware é um programa malicioso de computador que se propaga por meio da inserção 
de cópias de si mesmo em arquivos criptografados.

Ele criptografa os arquivos, não usa arquivos criptografados.

Gabarito: Errado.
38. Identifica-se Software como Serviço (SaaS) quando um provedor de serviços 

oferece o acesso a um ambiente baseado em cloud, no qual os usuários podem 
construir e disponibilizar aplicativos.

Ambiente para desenvolvimento é o PaaS (plataforma).

Gabarito: Errado.
39. O firewall da próxima geração (NGFW) dispõe, em um mesmo equipamento, 

de recursos como IDS (intrusion detection system), IPS (indtrusion prevention 
system) e antivírus.

Caso fosse UTM seria correta sem dúvidas, a banca simplificou a concepção e jogou o todo nas costas do fire-
wall, olhando sobre este prisma genérico é aceitável tomá-la como correta. Existem modelos atuais de firewall 
que incluem e outros não.

Gabarito: Certo.
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